

Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége



Tájékoztató

**Az EVDSZ GEB 2013-2014. évi tevékenységéről
az EVDSZ I. Taggyűlése számára**

Bikal, 2014. november 25.

2013. évben a Gazdasági Ellenőrző Bizottság a korábbi évek gyakorlatának megfelelően az EVDSZ 2012. évi pénzügyi beszámolójáról, a következő évi költségvetési tervről készítette el véleményét.

Ellenőrzési tevékenységünk során észrevételeinket a helyszínen megbeszéltük, illetve az ellenőrzésekről, valamint megbeszéléseinkről jegyzőkönyvet készítettünk.

A Gazdasági Ellenőrzési Bizottság 2013. év végén vizsgálatot indított az adott kölcsönök könyvelését, dokumentálását, szabályozását illetően. A Gazdasági Ellenőrzési Bizottság vizsgálati jegyzőkönyveit a Szövetségi Tagszervezetek részére megküldte.

Az MVM TSZSZ 2013. évi gazdasági dokumentumainak áttekintését, vizsgálatát a Gazdasági Ellenőrzési Bizottság elvégezte. Az ellenőrzés kiterjedt a tárgyévi kimező-, beérkező számlákra, a készpénzes fogalom dokumentumaira, a költségelszámolásokra. Az ellenőrzés szabálytalanságot, illetve helyesbítendő, javítandó hibát nem tárt fel. A szervezet belső szabályzatainak elkészítésére, a kiegészítő nyilvántartások vezetésének szükségességére a Bizottság az ellenőrzés jegyzőkönyvében is felhívta a figyelmet.

A Szövetségi vezetőség 33/2013.(07.01.) határozatában foglaltak alapján a Gazdasági Ellenőrző Bizottság vizsgálatot folytatott a Pécsi MÉSZ tagszakszervezet tagdíjfizetési kötelezettségének ellenőrzése tárgyában. Az ellenőrzés jegyzőkönyvének megküldésével a Szövetséget tájékoztattuk.

2014. év folyamán a Gazdasági Ellenőrző Bizottság saját munkatervében megfogalmazott ellenőrzési ütemterv szerint a Szövetség vagyoni, pénzügyi és jövedelmezőségi helyzetének vizsgálatát elvégezte, előzetes véleményt formált a Szövetség 2014. évi pénzügyi tervéről, a 2013. évi gazdasági beszámolóról.

A Gazdasági Ellenőrző Bizottság az ellenőrzés során észrevételeit a helyszínen megbeszélte, az ellenőrzési tevékenységről minden alkalommal jegyzőkönyvet készített.

A Gazdasági Ellenőrző Bizottság 2013. évben indított Adott kölcsönökkel kapcsolatos vizsgálatát a Szövetség folyamatos tájékoztatása mellett lezárta. A

vizsgálati jegyzőkönyvekben többek között a pótolandó dokumentumokra, hiányzó szabályozásra, elmaradt adatszolgáltatásra hívta fel a figyelmet.

A Munkaáltatói kölcsön szabályzat, valamint a CAFETÉRIA és egyéb béren kívüli juttatások szabályzatát a Gazdasági Ellenőrző Bizottság véleményezte.

Budapest, 2014. november 07.

Ilyés Éva s.k.
Gazdasági Ellenőrző Bizottság
elnöke